. U9 (bearing): oJ® A (A]FA)o] A A3 o

e T

_E’,
AFEH(NE, NW, SW, SE)7|Fo 2 HAl. < 2319

iy

I 7 (azimuth): kA9 EN)S 7oz oWl AHAAE7HA AAG (5322

=48 $37H0° - 360%). < A%

N
T
)

. WA (radiation method)

128 (intersection method)

AL 2 A=

D EHH A AEHEEY], MS-Excel, Auto-CAD €8 &)

;gUElL:_
- e wEd 30, 10 Wojye] 15 - FHEE v

- #Hgn]: 1/1,000(%-65), 2/1,000(% 1), 3/1,000(7FT)
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A5% BAZF(eveling, T==%)

I =ol(elevation) : 9o FRUCIEHM) ST H oW {71+ 272

¢ DA AT FACRRE S A A (A S

o

1
2. A=y
3. d¥l(eveD) Y @, d3d9, w5 d @ (tilting level), A&

« o] )z

D 71FEU PE - FEUAE

4. ~¥| Z(staff): A= (self-reading)?] 2B, AFX(target)?] 2BZ xHH(foot plate)

FH

> A

)\

% 8]

(

1. A=W (plane of sight): d*¥(5H)<Y]

= o HeelAE AlEAe] o) F F3H
2. =% 71W (datum level): IAZF9 7]F0] = e

0_\_\4
o
i)
O
AL
o
oM.
o
ot

HS AR 3 ==Y A (original bench mark, 26.6871m)< 7|5
3. 7]Alal(instrument height, LH.): 7Aool A @] AlF@lzpx]o] F2A8]. A|F£Aal.
4. 3 (bench mark, BM.): A S5FS] 7]Fo] H= HOo= FFE7|HORFEY R115

FAG A

. $Al(back sight, B.S): %5 olv i = JOIASE AlEdts 3. AA(plus
sight)
A Al(fore sight, F.S.): & o}7 &X] Edt= HMAH)S A3 A.
sight)
7. ©]#(turning point, T.P.): 2B & A9 A9} FAIE 57 o= . 2ASZF] &
R

8. T4 (intermediate point, LP.): AAITS 9= A, 1315 &31x} 3h= v XA,

_14_



. AL Af
A-D9 1A= H (A-BZF B-CxF C-D7F A AE Z42F hy, hy, hy )EF 8F4,
IAA H = hy +hy +hy = (S1 = S2) +(S3 = Sy) +(Sy = Sp) = TFA] - THA|

2. 71 AL
7t 24 A, B, C, D9 A|¥taE Ha, Hs, He, Hp 2 844,
D] Z1AL L = Hy + Sy = A9 (Xukx + FA))
@9 71AL L, = Hy + S3 = BY (Xukm + FA])

2=

3. AHka
Hg = (Ha +S1) - So =11 - S
He = (Hg +S3) - Sy =1z - Sy

Hp = (Hc +Sp) = S5 = I = S5 = 71A3L - AA|

dJeolo] H(D)el AHtare,
Hp = Ha +32AXF H = Ha +(S; = Sp) +(S3 = Sy) +(Sy - Sp)
= Ha +(CFA - ZAAD

<AE>

@O 71AAH) = 2L o A¥ra(GH) + FA1(B.S.)

@ 7 Ao AWI(GH) = 71F5E NALLH) - Fataxt s de AAFR.S.)

@ 7+ He) Fola(aah)e A Whan(G.H.)e 2hsb 2t}

@ 718-F31 9 FolxHaxhE FAIB.S) FAL AAF.S) o1 H(T.P) A 2

% AT AASY ¢ 27bx Al Fa (GLA)
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A

mmﬂ

KIr
|

il

-

aASEF] o 719

>

L FAA

ZF(profile leveling)

(plus peg) —

= =
-

ol
=

: AT E(central peg), Z¢ X~

@© 7122 (71 A L) oFd

2. &= (cross leveling)

b (LA 81%)

B

A F A}

=
S

]

A

>

o] e} (LA} 83%)

L 71A4 2t

), A #7 T

KeN
=]

N
@

Hlo

%

=K
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